IIpumepot 3adanuii c 66160por omeema

1. Mepsbit  aBTOMOBUNL Wmeer Maccy 1000 «r,
sTopor — 500 kr. CKOpOCTM MX [OBWXKEHWSi W3MEeHSAIoTCS

Mo MOAy/l0 B COOTBETCTBMW C rpadvkamMu, npeacrasieH-
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HbIMK Ha pucyHke. OTHoweHWe —*2 KHHETUYECKUX 3HEep-
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rMid aBTOMOOW/IEH B MOMEHT BpeMeHHW 7, paBHO
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IIposeps cebs: Kunernyeckas SHepIUsl YHCIEHHO PaBHA IIOJIOBUHE

2
muv

IIPOU3BENEHNA MAcCHl Tela Ha KBanpaT CKopocTH: Wi =——. B ykazaHHBINI
MOMECHT BPEMCHHU CKOPOCTh BTOPOI'O T€jIa B 2 pasa Gosblie CKOPOCTH IIEPBOTO
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OTteer: 2.



2. Kak M3MeHWTCA nOTeHLMasbHas 3HEeprusi ynpyro aechOopMUpPOBaHHOM
MPY>XHHbI NPU €€ yAnuHeHuW B 3 pasza?

1) yeenuuutca B 9 pas 3) ymeHbwutca B 3 pasa
2) yBenuuutcs B 3 pasa 4) ymeHbwmnTcs B 9 pas

Ilposepn cebs: IloTeHIMaNbHAA SHEPTHs YIPYTo ehOpPMUPOBAHHON

NIPY>KMHEI YUCIEHHO PaBHA ITOJIOBUHE IPOM3BEICHUS KECTKOCTH IIPYKIHBI Ha
2

KBaznpart abCcomoTHOM nedopmanuu: W, =K. IIpu yymmHeHnw (a6COMIOTHOR
p =

nedopmanyy) B 3 pasa, IOTeHIUATLHAS SHEPIUA YBEJIMIHUTCS B 32 pasa.
OrTser: 1.

3. lNoTeHuWanbHas aHeprus B3aMMoLelcTeus ¢ 3eMnéit rupu mMaccoi 5 kr
yBenuunnach Ha 75 Ik, 3To npousowsio B pesysibTate TOro, YTO FUpIo

1) nogHsn Ha 7 ™ 3) nogHsinn Ha 1,5 m
2) onyctvnu Ha 7 M 4) onyctunm Ha 1,5 m

IIposeps cebs: [ToTeHIMANBHASI SHEPTHSA IOTHATOTO HaJ IOBEPXHOCTHIO
3eMId Tena MpsiMO MPOIIOPIMOHAILHA BEICOTE ITOIBEMA: I'Vn = mgh. Ecnu mo-

TCHIIMaJIbHAsA S9HEPTUs YBEIIMYMUIIACh, 3HAYUT, YBEIUYWIACh BBICOTA HO,[['BéMa,
AW, 75 ik

gm 1o M/c? - 5kr

T. €. TEJIO IIOOHSJIM Ha BEICOTY Ah= =15 M.

OrTser: 3.

4. CkopocTb aBToMobusis Maccoit 1 T ysenuunnace ot 10 m/c go 20 wm/c.
Pabota paBHopeiicTeylowel Bcex cun pasHa

1) 1,5-10° Ox 3) 2,5-10% I
2) 2,0-10% IOk 4) 3,0-10% Ix

IIporeps ce6s: CKOPOCTh (KMHETUYECKAS] SHEPTHS) ABTOMOOIMIIS YBEJIH-
YUBAETCS IIPU COBEPIIEHUU PAGOTHI PABHONEHCTBYIOIEH BCEX CYIT:
m, 3 9
A=W, =Wy, =?('u2 -vp).

OrTser: 1.



